

EL EJÉRCITO Y ARMADA

• ÓRGANO DE OPINIÓN MILITAR •

En la Embajada de Cuba

BANQUETE A LOS GENERALES ESPAÑOLES

Con gran esplendor se ha verificado en la Embajada de Cuba, el banquete ofrecido por su embajador, señor García Kohly, a los generales españoles más destacados en la jerarquía y mando militar de España, con la grata circunstancia de ser algunos de ellos de origen cubano.

Las presidencias de la espléndida mesa las ocuparon las señoras de García de Kohly y de Herrera, y figuraban en el banquete los generales don Severiano Martínez Anido, vicepresidente del Consejo y ministro de la Gobernación; don Julio Ardanaz, ministro del Ejército; duque de Santa Elena, conde de Xauen, jefe de la Casa Militar de Su Majestad el Rey; marqués del Rif, director de la Guardia civil; barón de Casa Davalillo, capitán general de Madrid; don J. Vallejo, director general de Carabineros; don Pedro Verdugo, magistrado del Tribunal Supremo de Guerra y Marina; marqués de Cavalcanti, don Antonio Losada, director general del ministerio del Ejército; don S. Gómez Núñez; don J. Carranza, magistrado del Tribunal Supremo de Guerra y Marina; señor Núñez Quijano, encargado del ministerio de Marina; don Federico Berenguer, capitán general de Valladolid; don N. Navarro y Alonso de Celada, magistrado del Tribunal Supremo de Guerra y Marina; marqués de Altamira, presidente del Casino Militar; don N. Valdivia, general inspector de Sanidad; señor Fernández de Castro, magistrado del Tribunal Supremo de Guerra y Marina; don José Delgado, jefe de Infantería de Marina. También asistían el comandante de Ingenieros don Luis Hernández Savio, constructor del pabellón de Cuba en la Exposición Iberoamericana de Sevilla, y los capitanes ayudantes del general Herrera, señores Santamaría y Jiménez.

Al terminar la bien servida cena se tocaron la Marcha Real y el himno cubano, que todos los comensales oyeron de pie y en actitud emocionada.

EN HONOR DEL GENERAL CUBANO HERRERA

En la residencia de los marqueses de Cavalcanti, se ha verificado una reunión de las muchas que en estos días se vienen celebrando en honor del jefe del Ejército cubano y de la bella señora de Herrera.

Con el general Herrera, su esposa y la hermana de éste, asistieron el embajador de Cuba y la señora de García Kohly.

Los marqueses de Cavalcanti, auxiliados por sus hermanos, los condes de la Torre de Cela, y la señorita de Quiroga y Pardo Bazán, hicieron muy amablemente los honores a sus invitados, que fueron muy numerosos.

Los sucesos de Berlín

LOS COMUNISTAS REANUDAN SUS SANGRIENTOS SUCESOS

BERLÍN.—Contrariamente a lo que se suponía en los centros policíacos, se han producido nuevos tumultos y choques en los barrios obreros, durante la noche última, y, especialmente, en el de Neukoeln, al Suroeste de Berlín.

En este barrio se habían concentrado numerosos agentes de Policía, muchos de los cuales se hallaban apostados en los tejados; pero a pesar de todas estas precauciones, los comunistas, aprovechando la obscuridad completa que reinaba en el barrio, tirotearon insistentemente a la Policía, siendo preciso recurrir nuevamente a los automóviles blindados, reflectores y ametralladoras.

En las calles del barrio de Neukoeln fueron recogidos cuatro muertos, y con-

ellos, el número de víctimas que ha causado ya en Berlín la jornada del primero de mayo, con sus derivaciones, se eleva a 25.

UN PERIODISTA EXTRANJERO MUERTO EN BERLÍN

BERLÍN.—Entre los muertos habidos durante los tumultos comunistas se halla el periodista neozelandés Charles Macnay, que se aventuró a cruzar la zona de fuego, desoyendo las prohibiciones de la Policía.

TRISTE BALANCE DE LOS EXGESOS COMUNISTAS EN BERLÍN

BERLÍN.—El número de víctimas habidas en los disturbios de estos últimos tres días es de 25 muertos, 36 heridos graves y unos 200 heridos leves y contusos.

En los disturbios de anoche y de esta madrugada resultaron también numerosos heridos y contusos.

En el barrio de Neukoeln hubo nueve muertos.

El abordaje del "Cristóbal Colón"

SERA TSASLADADO A UN DIQUE SECO

NUEVA YORK.—La Dirección de la Compañía Trasatlántica española en esta capital ha decidido trasladar el "Cristóbal Colón" a un dique seco, con objeto de realizar en él algunas reparaciones.

Ciento sesenta pasajeros de primera y segunda clases han sido autorizados para desembarcar, corriendo los gastos de cuenta de la Compañía; pero otros 800 pasajeros de tercera clase han de permanecer a bordo.

NUEVA YORK.—El "Cristóbal Colón" sufre averías bastante importantes en la proa, para reparar las cuales serán probablemente necesarios varios días.

Ha sido descargado ya el cargamento del vapor mercante "River Orentes", que consistía principalmente en mineral y frutas, con objeto de poner a flote el navío.

El general Gómez no acepta la presidencia de la República

CARACAS.—El general Gómez ha telegrafiado al Congreso: «No acepto la suprema magistratura, ya que considero mi misión terminada». El Congreso ha nombrado una comisión que se trasladará a Maracay para escuchar las razones del general Gómez y discutir con él la situación.

NOTICIAS OFICIALES DE LA REELECCION Y RENUNCIA DEL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA

LA Legación de Venezuela en España nos ruega la publicación de los siguientes cablegramas, que ha recibido del señor ministro de Relaciones Exteriores doctor Itrigo Chacín:

«Congreso Nacional acaba elegir por unanimidad de votos al general Juan Vicente Gómez presidente constitucional de la República, para el período de 1929-1935. Grandes aclamaciones en las barras. Regocijo público. Cordiales congratulaciones.—Itrigo.»

«Caracas, 5 mayo. Habiendo participado el Congreso Nacional al general Juan Vicente Gómez su elección para presidente de la República, en el inmediato período constitucional, ha respondido que no acepta la designación. Manifiesta que considera cumplida su misión de director de la cosa pública, pues deja a Venezuela, como resultado de su labor patriótica, sin ningún peligro, próspera y feliz en el interior, y respetada y honrada en el exterior. Desea consagrar su actividad personal a la agricultura, y sintetiza su deseo patriota

así: «Quiero completar la obra del magistrado con la obra del trabajador a la sombra de la inalterable paz de que disfrutamos, y del orden imperante en todos los ramos de la actividad nacional. Según la situación actual de Venezuela, que conozco, sólo se necesita que el Congreso escoja para la presidencia un ciudadano que cuide, conserve y mejore la obra ya realizada del engrandecimiento patrio; un hombre libre de pasiones, y en quien concurren condiciones especiales de honradez, de bondad y de patriotismo.» El Congreso ha designado una comisión para que trate con el general Gómez sobre tan trascendental asunto.—Itrigo.»

De aviación

Un piloto muerto

ALBACETE.—En el aeródromo de Los Llanos, recientemente inaugurado, ocurrió el sábado un desgraciado accidente. Después de realizar la prueba de altura, al llegar al campo de aterrizaje con pérdida de velocidad, entró en barrena el aparato pilotado por el alférez de navío don Jesús Núñez, hijo del vicealmirante, cayendo de una altura de cien metros, fracturándose las piernas y los brazos, con conmoción cerebral y visceral.

El infortunado aviador falleció ayer. Su muerte ha sido muy sentida.

El «Jesús del Gran Poder»

PANAMA.—Los capitanes señores Jiménez e Iglesias asistieron a una sesión del «cinema» parlante, donde fueron recibidos con manifestaciones de entusiasmo. A la salida se reprodujeron las aclamaciones. Ambos pilotos continuaron recibiendo numerosos y valiosos regalos de las Sociedades españolas, entidades y admiradores.

El capitán Jiménez estuvo nuevamente en France Field y practicó un reconocimiento al aparato, en el que están efectuando ciertas reparaciones, además del cambio de motor. Se mostró satisfecho al advertir que dichas reparaciones van muy adelantadas, al extremo de que el «Jesús del Gran Poder» acaso pueda efectuar hoy varios ensayos.

Todavía no está determinado el itinerario que han de seguir los aviadores españoles, ni tampoco la fecha de salida.

Preparativos para la llegada a Méjico

MEJICO 4.—Se están organizando numerosos banquetes y una manifestación en honor de los aviadores españoles Jiménez e Iglesias.

Los periódicos preparan la publicación de números extraordinario dedicados a los pilotos y que aparecerán a la llegada de éstos.

Política inglesa

Las elecciones

RUGBY.—Comunican de Londres que reina enorme expectación con motivo de las elecciones generales.

En todo el reino están pronunciando discursos los parlamentarios.

Las figuras de mayor relieve, como son los jefes de partidos políticos, se proponen pronunciar discursos ante el micrófono para que sean escuchados en todas partes. Estos jefes son los de los partidos conservador, laborista y liberal, o sean Baldwin, Macdonald y Lloyd George.

Es casi seguro que estos tres discursos se repitan varios días y que al final de ellos se pidan los votos para los respectivos candidatos de los partidos.

Expondrán sus respectivos programas en lo que se refiere al desarme, a las deudas y reparaciones, a los problemas internos, como el paro forzoso, la competencia comercial, el desarrollo industrial y la administración del Estado.

También hablarán de las relaciones exteriores de la Gran Bretaña y de la labor para beneficiar la agricultura del país.

ESTE NUMERO HA SIDO REVISADO POR LA CENSURA

El hombre descuartizado

Se cree que hoy quedará aclarado el misterio

EL JUZGADO

Ayer, domingo, no practicó el juez instructor, señor Fabié, diligencia alguna, ni por ser domingo ni coincidir con su salida de guardia, sino porque realemente en Madrid nada hay que hacer en ese asunto, sino aguardar el informe del doctor Maestre y que se reciban de Barcelona las noticias, que, como antes decimos, no tardarán en llegar, de que han sido descubiertos los autores.

ENTIERRO DEL SEÑOR CASADO

Hoy, por la tarde, se verificará el entierro de los restos de don Pablo Casado, si el Juzgado recibe el informe del Instituto de Medicina Legal, único requisito que falta para que el Juzgado entregue los órdenes de enterramiento.

Los señores Cristellys se han hecho cargo del cadáver, costeano todos los gastos.

También es de suponer que el crimen no se efectuó de sobremesa, ni por exceso de bebida, ni por discusión violenta durante el almuerzo, pues el estómago del desdichado Pablo Casado se ha encontrado completamente vacío.

Información de Barcelona

LOS TRABAJOS DE AYER

BARCELONA.—Según las informaciones que se reciben de madrugada de Barcelona, respecto al horrendo crimen de que ha sido víctima el desdichado Pablo Casado de las Navas, se han realizado escasos trabajos, a causa de la festividad del día.

Por las referencias, que estimamos fidedignas, de nuestros comunicantes, parece que se han hecho investigaciones encaminadas a comprobar algunos detalles estimados indispensables para determinar la culpabilidad y la intervención de cada uno de los detenidos en el asesinato, descuartizamiento, embalaje y expedición a Madrid del infortunado Pablo Casado.

Hasta el momento presente, ninguno de los detenidos ha salido de su actitud de resuelta negativa.

RICARDO SE LLAMA FERNANDEZ Y SANCHEZ

BARCELONA.—Aun cuando ya los diarios matutinos, y algunos de la tarde, del sábado, de Madrid, han dado la noticia de que el criado de Casado, Ricardo, se llama Fernández de primer apellido, y Sánchez de segundo, conviene repetirlo, porque nos lo corroboran desde Barcelona, y porque el detalle, si bien insignificante en apariencia, puede tener indudable importancia si la ocultación de su verdadero nombre obedece al deseo de rehuir antiguas responsabilidades por otras fechorías.

Conste, pues, que el criado, conocido por «Ricardito», al que se cree, con fundamento, como actor importante en la tragedia que se trata de esclarecer y castigar, se llama Ricardo Fernández y Sánchez.

RICARDO FUE ATROPELLADO POR UN AUTOMOVIL EN BARCELONA

BARCELONA.—No es, ciertamente, la primera vez que el nombre de Ricardo Fernández y Sánchez sale a relucir en los periódicos recientemente, siquiera haya sido por distinto motivo que ahora.

Allá por los primeros días del mes de agosto próximo pasado, los diarios barceloneses dieron la noticia de que Ricardo Fernández había sido atropellado—creemos que el día 8—, en la plaza de Medinaceli, por un automóvil perteneciente a las Bodegas Bilbaínas.

El atropellado resultó con varias lesiones y algunos deterioros en la ropa, que determinaron una reclamación judicial.

Mercié a esto, Ricardo percibió por el accidente una indemnización de 200 pesetas de una Compañía de seguros.

UNA HERMANA DE RICARDO SE VA A CASAR... Y NO SE CASA. ¿POR QUE SE DESPIDIO?

BARCELONA.—Según hemos averiguado Ricardo Fernández tiene en Barcelona una hermana llamada Margarita, que presta sus servicios, como cocinera, en un Colegio.

Margarita llegó a la ciudad condal en la misma fecha que su hermano Ricardo, y se colocó en dicho Colegio.

En el mes de diciembre pasado, por los días en que ocurrió el crimen, la cocinera se despidió del Colegio en que servía, manifestando a sus amos que iba a casarse.

No se supo nada de ella, y los señores la sustituyeron. Pero a los quince días Margarita volvió al Colegio, y dijo a sus antiguos amos que no se había casado porque su novio había resultado a última hora un sujeto poco recomendable.

La boda, por tanto, se había deshecho, y rogaba a los señores que la volvieran a admitir.

Como concurría la circunstancia de que la cocinera que la había substituido no había conseguido satisfacer a sus amos, Margarita fué aceptada de nuevo y despedida la substituta.

Interrogados los amos de Margarita acerca de este extremo, dijeron que no recordaban exactamente la fecha en que la cocinera le despidió; pero tienen la seguridad de que ello sucedió durante el mes de diciembre, y quizá hacia el 6 o el 7.

¿A qué se debió esta despedida de la hermana de Ricardo de una casa donde la estimaban y a la que volvió pasados unos días? ¿Es que necesitaba ese tiempo para auxiliar a su hermano en las criminales tareas del crimen o de su ocultación?

Se ha observado que la habitación de la víctima, Pablo Casado, se hallaba el lunes siguiente al crimen en condiciones de fregado y limpieza general verdaderamente excepcionales. ¿Quizá para borrar las huellas sangrientas del delito? Fué Margarita la mujer que realizó esa limpieza, para lo cual y para otros trabajos le era necesario hallarse libre de ocupaciones?

HOY SERAN INTERROGADOS LOS DETENIDOS

BARCELONA.—Esto es, en síntesis, cuanto se sabía ayer en Barcelona relativo al crimen que tiene en expectación a España entera.

Realmente la opinión pública pende en estos momentos de un sólo trámite, que puede ser definitivo: la declaración de los detenidos en un sentido afirmativo de su culpabilidad.

El juez de instrucción se propone hoy en las primeras horas de la mañana, interrogar a los detenidos.

El resultado de esta diligencia constituye una inquietante interrogación. Poco hemos de esperar para saberlo.

NO FUE NOVIA DE FIGUERAS

BARCELONA.—Autorizadamente informados podemos asegurar que la joven Margarita, hermana de Ricardito, no ha tenido nunca relaciones con Figueras, como aseguraron algunos periódicos en los comienzos de sus informaciones sobre este asunto.

COMENTARIOS

BARCELONA.—Se han comentado mucho las declaraciones contenidas en el atestado enviado a Madrid por el comisario de Oviedo, con la declaración de José Manzano, viajante de la fábrica de cartón de Ochoa, el cual ha dicho que conocía a Pablo desde hace muchos años porque habían trabajado juntos y ser-

vólo al mismo tiempo en el regimiento de Wad-Ras.

Esta declaración confirma el viaje a Porcuna de Pablo para vender unos olivares, con cuyo importe se instaló en Barcelona.

Se confirma también por las declaraciones de este señor que la situación económica de Pablo no era muy desahogada, por lo que se descarta la idea de que el robo haya podido ser la causa del crimen.

Las actuaciones judiciales, aunque muy activas, no han llegado aún a la confirmación de quiénes sean los autores del crimen, aunque se supone que están muy próximas al esclarecimiento total de los culpables.

Se cree que uno de los puntos a dilucidar ahora es quién transportó el cajón a la estación para facturarlo y si el carrillo utilizado fué el de la fábrica de cajas de cartón.

Este punto puede ser de enorme utilidad para las investigaciones que practica la Justicia.

¿PARA HOY?

BARCELONA.—Las últimas noticias e impresiones dan la sensación de que hoy es posible que se haga pública alguna noticia de extraordinaria importancia relacionada con este asunto.

LA FORTUNA

Fabricación de figuras artísticas y en pasta madera de todos los tamaños. Galerías y bastones para portiers, en madera, imágenes, Capillas, repisas y molduras para marcos.

VIUDA DE A. MARA. HORTALEZA NUMEROS, 11 Y 13.—MADRID

CASA REAL

EL CORONEL VAREJA

Estuvo en Palacio el heroico coronel Vareja, que ha llegado de Maruecos.

Al salir manifestó que había visitado al comandante general de Alabarderos, conde de Xuen, para expresarle sus deseos de complimentar a Su Majestad el Rey y darle las gracias por su reciente ascenso.

El coronel Vareja permanecerá en Madrid seis o siete días.

JUNTA DE LA CIUDAD UNIVERSITARIA

El día 14 del actual se reunirá la Junta constructora de la Ciudad Universitaria, bajo la presidencia de Su Majestad el Rey.

Hoy darán comienzo las obras de vaciado de tierras en los terrenos en que se va a construir la gran urbe universitaria.

Relojería - Joyería

¡Al todo de ocasión!

Compro y vendo alhajas, máquinas de coser, pianos, abanicos antiguos, aparatos fotográficos y toda clase de objetos.

Fuencarral, 45, Madrid, Teléf. 33-43 M.

Información de Marina

CUERPO DE CONTRAMAESTRES

A propuesta de la Dirección general de Navegación, se nombra consejero de la Escuela de Náutica de Santa Cruz de Tenerife al primer contramaestre don José San Martín Freire, en relevo del contramayor de primera clase, retirado, don Juan Díaz Bouza, que viene desempeñando dicho cometido según Real orden de 3 de julio de 1926 y que ha solicitado su cese por falta de aptitud física para seguir desempeñándolo.

PENSIONES

Se han concedido las que se citan a continuación:

Doña Mercedes Navarro Margatí, huerfana del capitán de navío de la Armada, don Enrique Navarro Cañizares, 1.650 pesetas.

Doña María Florencia de Bustillo y Romero, viuda del capitán de navío de la Armada, don Francisco Montero Belandó, 3.000.

Doña Consuelo Abellán Manresa, viuda del primer Obrero torpedista-electricista de la Armada, don José Lorea Franco, 1.250 pesetas.

Doña Feliciano Escoriaza Aurrecochea, madre del teniente de navío de la Armada, don Pío Esteban Escoriaza, 5.000 pesetas.

DE TOROS

EN MADRID

Una bueyada y unos malos toreros

Con el lleno de rigor se celebró la corrida de toros anunciada para ayer tarde, en la que matarían seis toros de Bernardo de Quirós los fracasados toreros Manolo Martínez, Rayito y Armillita (Chico, el primero en sustitución del sevillano Antonio Posada, que no pudo vestirse de luces por estar enfermo.

Los toros de Quirós fueron mansos, bueyes de carreta, impropios de lidiarse en una plaza de categoría. El primero fué el que dió mejor lidia, y el más difícil, el que cerró plaza.

Los toreros no quisieron arrojarse y demostraron una «jindama» que no es para descrita. El madrileño, tan bueno siempre, se limitó a entretenerse durante la fiesta a contar los innumerables capotazos que dieron los lidiadores.

Manolo Martínez.—Pasaportó al primero de un pinchazo y una estocada honda.

En el cuarto fracasó con la muleta, pero estuvo decidido con el estoque.

Rayito.—Ya no interesa a nadie este torero sevillano, que posee un miedo tan grande que cada actuación es un nuevo fracaso. Mató a sus dos toros de cualquier manera y las broncas fueron de las que aúcan época.

Armillita.—Este torero ventajista, que no emociona a los públicos, tuvo otra mala tarde. A su primero lo despachó de una estocada baja. En el sexto pinchó bastante y descabelló al cuarto intento. El público salió de la plaza renegando de los toros y toreros.

EN TETUAN

Hay toros, pero los ases no los quieren

Alegres y jactanciosos hicieron ayer el paseillo Emilio Méndez, Pablo Lalanda y José Paradas. Observamos que pisaban reciamente e iban con ánimo de complacer; no era ese paseillo flácido y congojado que están prodigando por ahí los modernizantes del toreo, que talmente parece un acompañamiento funerario, viendo los espectadores cómo se les cae el tipo con sólo pensar que son los matadores de la corrida del día. No sé cómo hubieran hecho ese paseillo estos modernizantes de que hablo de ser para ellos la corrida de toros de ayer tarde de Tetuán. Lo que sí aseguro es que a alguno lo habrían traído desde su casa. Y digo esto porque todos los toreros, y uno personalmente y otros por sus banderilleros o apoderados, presencian los sorteos y demás preparaciones matinales de la corrida y saben lo que se les tiene encerrado para la tarde.

Méndez, Lalanda y Paradas sabían que habían de entredárselas con seis buenos mozos de Sánchez, antes Trespacios, y salieron seis que parecían doce. No se arredraron, unas cosas salieron mejor, otras regular y otras mal, pero los seis toros (TOROS, con mayúsculas) fueron al tiro de las mulas, e hicieron el paseo, como decimos, con toda la pintura que exige el menester.

¿Me preguntáis que si hubo chicuelinas, mariposeros, delantales, pitoneos y demás jerga charlotaurina? ¡Quiá! Con los toros no se puede hacer eso; con el becerro, sí. Ejemplo: si ayer en uno cualquiera de los toros se le ocurre al diestro de tanta «pitonearle», a estas horas nos cablegrafiarían diciendo que había caído a la vera de Jiménez y de Iglesias, que creo andan por Panamá. ¡Ahí, a la vuelta!

Como dato de la seriedad que representaban los toros, apuntaremos que a pesar de los petos (esa otra jergonza que ha engalapagado a los Longinos), cada res de las lidiadas mató un caballo, y el sexto, ¡tres! Bravo no fué ninguno; de poder enorme todos, y al final llegaron muy broncos y a la defensiva.

Méndez, muy trabajador, merece que se le den corridas. Se hizo cargo de que era la de ayer de las que llaman de «chombres» y dió el corazón de hombre. Fué aplaudido. Estrenó un buen terno azul celeste y oro, que molestaba un poco al principio, antes de la lidia, ¿eh?, pero unos tirones del mozo de espadas y otros del toro, acreditan que Méndez con ese traje y otros, lidia toros de verdad y las empresas no deben a olvidarle.

Lalanda, Pablo, se ve que tiene coraje y no le falta hombría, y aunque un tanto abandonado también de empresas, el becerro lo está maleando. Que siga lidiando toros como los de ayer en cuantas

ocasiones se le presenten y el triunfo saldrá definitivo.

Paradas sufrió en su primero un revólver serio, y ante golpe se impuso el reservarse. Y tanto se reservó que el mutismo más absoluto nos mostró luego. Lo rasgó un poco el estridente toque de clarín del aviso presidencial. Después ya es bastante consignar que lidió, bregó y mató sus pájaros.

Los subalternos, bien. Al Sordo le agradecemos de veras y voluminosamente sus trayectoriales saludos. Parece que nos tira una naranja y esconde la mano; pero no, el Sordo es buen chico, y lo que hace es demostrar también que es capaz de banderillar, si háy que hacerlo, hasta al mismísimo buey Apis. Fué Pablo Baos muy aplaudido ayer.

Y hasta el martes. Valencia II, Félix Rodríguez y Cagancho, seis de Aleas. ¿Habrá «pitoneo» o «pitorreo»?

EN VISTA ALEGRE

Con una buena entrada se celebró la corrida de novillos, en la que el ganado de Escobar, dió en general una buena lidia.

Joselito de la Cal y el Niño de Haro, fueron muy aplaudidos toreando de capa y muleta.

Con el estoque tampoco estuvieron mal los chavales.

Ramírez demostró valentía en sus dos enemigos.

El público salió complacido de la fiesta.

Estado de Gitanillo de Triana

El estado del valiente torero Gitanillo de Triana, gravemente lesionado en la corrida del pasado jueves, sigue exigiendo muy serios cuidados. La conmoción visceral reviste verdadera importancia, mostrándose el diestro muy decaído; sufre fuertes dolores en el lado izquierdo del cuerpo y no desaparece la fiebre.

Los médicos mantienen la orden de que nadie hable con el diestro, para que el reposo de éste sea absoluto.

Suspensión de un asesor en la plaza de Madrid

Por el director general de Seguridad, ha sido suspendido indefinidamente don Juan Sal (Saleri), asesor en la corrida de toros celebrada el día 2 de los corrientes, en la plaza de Madrid, y amonestados el presidente y subdelegado de Veterinaria, por no haber retirado el toro lidiado en cuarto lugar, cuyas condiciones de lidia motivaron la justa protesta del público.

Aplaudimos la medida adoptada por el general Bazán y confiamos que en lo sucesivo la hará extensivas a matadores y ganaderos que, sin escrúpulos de ninguna clase juegan con los sagrados intereses del público.

NOTICIAS

LA LINEA FERREA AX-RIPOLL

La Cámara de Comercio de Toulouse ha recibido una carta del ministro de Obras públicas francés manifestándole que se hacen todos los esfuerzos posibles para la apertura a la explotación, por lo menos parcial, en el próximo mes de julio, de la línea traspirenaica Ax-Ripoll. Las obras de estrechamiento de la vía entre Ripoll y Puigcerdá no quedarán concluidas antes de 1930. Hasta Barcelona se dará a la vía española la misma anchura que las vías francesas. Los ingenieros de ambas naciones y los representantes de las Compañías ferroviarias han preparado un protocolo definiendo las condiciones de explotación de la línea durante el período transitorio que transcurrirá entre la puesta en servicio y el momento en que quede terminada en territorio español la transformación de la vía.

LOS TEATROS

CENTRO

Estreno de «El caballero del guante rojo»

Para un hombre que como el maestro Luna tiene una espiritualidad selecta y conoce los halagos del éxito, el aplauso mercenario y oficioso de unos cuantos amigos o de apasionados incondicionales no puede ser motivo de satisfacción. Después de ser el autor de «Los cadetes de la reina» firmar este depauperado «Caballero del guante rojo» es sencillamente leplorable, y a nosotros no nos toca más que lamentar el error y apuntarlo, con toda sinceridad.

La partitura íntegra tiene una irritante mediocridad melódica en la que las concesiones al motivo fácil y ramplonamente rítmico de suceder sin dignificación.

Si algún número posee cierta elegancia y armonía, ya lo habíamos escuchado en otra obra del propio maestro Luna. Y no es este el camino. O se abandona la zarzuela, o se la intenta redimir de otra manera. Más puñaladitas solapadas, no. ¿Chin Chin ¡Pues a él! Pero declarándolo noblemente.

Y que se cese ya en el esfuerzo ridículo de mantener prestigios, que pertenecen al recuerdo.

El libro de los señores González-Castillo y Pérez López, adocenado en la peculiar vulgaridad de nuestros libretos zarzueleros. Alguna brizna de interés entretuvo al público. Las escenas metrificadas lo suficientemente rípidas para no aburrir.

Sólo Cándida y Blanquita Suárez pueden aislarse honoríficamente de la incierta interpretación.

Para ellas fueron los únicos aplausos efusivos de la noche.

COMEDIA

Estreno de «Sexto Sexto», propósito cómico, de Antonio Paso y Antonio Estremera

Antonio Paso y Antonio Estremera han construido un juguete cómico, en el que si nada nuevo encierra en sí su idea, han vertido tal cantidad de gracia en el chispeante diálogo, que el público se entregó desde las primeras escenas, y aun cuando iba delante de la obra en el desarrollo de su argumento, no tuvo más que cálidos aplausos para autores e intérpretes, que fueron creciendo con la representación.

Gracia, mucha gracia, tiene la nueva obra de los acreditados autores, que han sabido sortear con tino las situaciones cómicas e hilar chistes de buena factura. Además, su principal acierto radica en el cambio brusco del lugar de la acción, que pasa desde una sastrería de rompe y rasga a la linajuda casa de unos nobles chapados a la antigua, que conservan ideas y costumbres de sus antepasados gloriosos.

Este acto, admirablemente trazado, es una hábil caricatura, de una vis cómica tan pronunciada, que el público no cesó de reír en su transcurso, y justo es consignar que una gran parte de su triunfo se debe a la caracterización perfecta de los intérpretes.

El argumento, a base del eterno fresco, del bruto adinerado y de la confusión de personalidad, nada nuevo muestra; pero todo esto está suplido por la habilidad de la contrucción y la facilidad de los chistes, algunos aplaudidos ruidosamente por lo inesperados e irónicos.

Gran parte del éxito fué debido a la perfecta interpretación. Ortas y Zorrilla rivalizaron, y sería difícil juzgar y aun comparar su labor. El primero, en un papel muy propicio al lucimiento, lo realzó con su gracia natural, no pecando en ningún momento ni de amaneramiento ni de falta de naturalidad. El segundo,

muy ayudado por su severa caracterización, fué el gran actor de siempre, de jocosos ademán y voz profunda, que encarnaba la noble figura de D. Fuero.

Al lado de estos dos notables actores debe citarse la labor de María Mayor, que encarnó una Doña Berenguela histórica tan admirablemente, que su sola presencia ya producía risa.

Muy bonitas Consuelo Hidalgo y Luisa Alcoriza. Este es su mayor elogio.

Pedrote, Azaña y Riquelme destacaron su personalidad en sus respectivos papeles.

Para todos hubo muchos y merecidos aplausos, que llevaron al palco escénico a los autores al final de los tres actos de su nueva obra.

Ayuntamiento de Madrid

ANUNCIO DE CONCURSO

El «Boletín Oficial» de la provincia correspondiente al día 14 de abril último publica el anuncio de concurso para la adquisición de mobiliario escolar con destino a las escuelas públicas de esta Corte.

Los pliegos de condiciones se hallan de manifiesto en el Negociado de Instrucción pública del Excmo. Ayuntamiento durante los días laborables en las horas hábiles de oficina hasta la terminación del plazo fijado.

Madrid, 4 de mayo de 1929.

El secretario interino, Luis Martínez Crespo.



Carreras de caballos

Con un lleno en ambos recintos celebróse la undécima reunión de la temporada:

Resultados

Premio Cádiz. 4.000 pesetas, 900 metros.

Primero «Mic», conde de la Cimera (Belmonte).

Segundo. «Tambor», Luis de Goyeneche (Perelli).

Apuestas. — Ganador, siete pesetas.

Círculo, 1,50 pesetas.

Premio Campomanes (militar lisa, handicap doble, primera parte), 1.250 pesetas, 1.800 metros:

Primero. «Mandarina», Lanceros de la Reina (Ponce de León).

Segundo. «Tailleuse», Escuela de Equitación (Torres).

Tercero. «Pére Noel», Rafael García Ciudad (su propietario).

Apuestas. Ganador, 14,50 pesetas. Círculo. Ganador, 3 pesetas.

Premio Courcy. 3.000 pesetas, 2.200 metros:

Primero. «La Magdalena», conde de la Cimera (Belmonte).

Segundo. «Casanova», conde de la Dehesa de Velayos (Leforestier).

Apuestas. Ganador, 6 pesetas. Círculo. Ganador, 1,30 pesetas.

Décima Prueba de Productos Nacionales de Aranjuez, 32.750 pesetas, 1.800 metros:

Primero. «Port Etienne», conde de la Cimera (Belmonte).

Segundo. «Monrovia», conde de la Cimera (Giménez).

Tercero. «Blanca y Negra», A de Neuter (Lyne).

Apuestas. Ganador (cuadra), 6 pesetas. Colocados, 7 y 31 pesetas.

Círculo. Ganador (cuadra), 1,30 pesetas. Colocados, 1,30 y 5,30 pesetas.

Premio Querrela (handicap doble, segunda parte), 4.000 pesetas, 1.800 metros:

Primero. «Alf», marqués de Valderas (Carter).

Segundo. «Nez de Furet», señoritas Carrion (Leforestier).

Tercero. «Miss Quality», José Luis Ruiz (Perelli).

Apuestas. Ganador, 32,50 pesetas; colocados, 17,50 y 10,50 pesetas.

Círculo. Ganador, 5,80 pesetas; colocados, 2,90 y 2,40 pesetas.

HIJOS DE RUBIO

(MARCA REGISTRADA)

CASA FUNDADA EN 1870

Especialidad en Gorras y Roses para el Ejército. Cuerpos Civiles y toda clase de Gorras de uniforme.-Efectos militares.

Sombreros y Bolnas para caballeros

Descuento del 10 por 100 a los señores militares

Calle Mayor, 49. MADRID

El presidente en Andalucía

EL GENERAL PRIMO DE RIVERA, AL CALDE HONORARIO DE SEVILLA SEVILLA.—En el Ayuntamiento se ha celebrado el acto de imponer las insignias de alcalde honorario de la ciudad al jefe del Gobierno. Asistieron a la ceremonia numerosos representantes del Municipio y de otros de la provincia.

El alcalde pronunció un discurso alusivo, al que contestó el general Primo de Rivera agradeciendo el honor que se le dispensaba. Añadió que el Gobierno se preocupa del engrandecimiento de la capital sevillana y que desea que nada enturbie el éxito del certamen que va a inaugurarse, con ocasión del cual llegarán a Sevilla numerosos viajeros que podrán proclamar las grandezas de la Exposición y de Andalucía.

El marqués de Estella, terminado el acto de la imposición de insignias, asistió al almuerzo oficial que se celebró en el salón de actos.

A las seis de la tarde presidió la sesión plenaria celebrada por el Congreso Oceanografía.

Más tarde visitó el recinto de la Exposición, cuyas obras elogió, y después tomó el té en casa de una aristocrática dama.

A las diez de la noche recibió el general Primo de Rivera a los periodistas, a los que manifestó que se encontraba satisfechísimo del acto celebrado en su honor en el Ayuntamiento.

La única nota desagradable, dijo, que he tenido durante la jornada, ha sido el telegrama dándome cuenta del accidente de aviación ocurrido en Albacete, a consecuencia del cual ha resultado herido de consideración el alférez de navío don Jesús Núñez, hijo del almirante del mismo apellido.

Respecto de un posible cambio de Gobierno dije que, por ahora, no hay que hablar de eso. En los actuales momentos sólo se debe hablar de la Exposición, pues, por lo que respecta a un cambio de Gobierno, lo mismo puede ocurrir en 1931 que en 1941. No llegará nunca antes de que el país esté preparado para ello. Entre tanto seguiremos gobernando nosotros.

El presidente del Consejo marchó en el rápido a Córdoba.

EN CORDOBA

CORDOBA.—Llegó el tren que conducía al presidente del Consejo, general Primo de Rivera. En la estación esperaban la llegada del Presidente todas las autoridades.

El general, cambió impresiones con todas, saludándoles con brevedad.

Durante el día asistió a varios actos organizados en su honor.

En uno de ellos después de expresar su gratitud por el agasajo, refiriéndose a las últimas perturbaciones que han pretendido producir en España ciertos elementos dijo que estaba dispuesto a cortarlo de raíz, y que para ello cuando llegara a Madrid, pensaba someter a la firma de Su Majestad un decreto imponiendo gravísimas sanciones, incluso de la pérdida de la ciudadanía a los malose españoles que por sus actos se hicieran acreedores a ello, llegándose hasta a la confiscación de sus bienes.

SALIDA PARA MADRID

CORDOBA.—Cerca de la una de la madrugada se dirigió a la estación el marqués de Estella siendo despedido por todas las autoridades.

LA LLEGADA

En el expés de Andalucía llegó esta mañana a Madrid el presidente del Consejo, general Primo de Rivera.

Telegramas del extranjero

Las reparaciones

PARIS.—Según los periódicos, el delegado alemán Schacht aceptó con algunas reservas las propuestas contenidas en la Memoria presentada por los peritos aliados por reparaciones que adeuda Alemania.

PARIS.—Schacht ha examinado las cifras que se exigen a Alemania por reparaciones, a fin de establecer una comparación con las posibilidades de su país y poder continuar las negociaciones, aunque haciendo la reserva de que las cifras le parecían excesivas y no podían ser aprobadas por su Gobierno, y, sobre todo,

teniendo en cuenta el valor diferencial entre marcos y francos.

Los peritos aliados se reunieron para deliberar acerca de esta nueva demora que parece querer provocar el delegado alemán.

Lo que dice un mutilado de la guerra

ROMA.—En la Cámara de los Diputados, después de un brillante y conmovedor discurso del diputado Grande, mutilado de la guerra, que concluyó augurando que Mussolini verá una nueva y más pujante patria, en su esplendor y grandeza, se aprobó, por unanimidad, la respuesta al discurso de la Corona, nombrándose a continuación la Comisión encargada de hacer entrega al Soberano de la ficha contestación.

La Cámara quedará organizada y empezará sus tareas el día 10 del corriente.



Una familia atropellada

Una familia, compuesta de doña Sabina Vicenta García, de treinta y tres años, con domicilio en la calle de la Victoria, número 3; sus hijos Teresita y Ecardo Valdeita García, de seis y dos años, respectivamente, y la criada, Josefina López Alonso, de diez y seis años, marcharon por la plaza de Canalejas.

Al llegar al cruce en el primer trozo de la carrera de San Jerónimo pretendieron cruzar esta vía según nos dicen, cuando el guardia encargado de regularizar la circulación acababa de dar la señal para que los autos se pusieran en marcha, siendo alcanzados por el coche número 14.800 M., que conducía Román Lillo del Pozo, de treinta años, domiciliado en la Torrejilla del Leal, 21.

Varios transeúntes acudieron en auxilio de los atropellados, trasladándolos en un automóvil a la Casa de Socorro, donde apreciaron a doña Sabina y a la Teresita lesiones de pronóstico reservado, y leves a Eduardo y Josefina.

El chófer quedó a disposición del Juzgado de guardia.

Niña muerta

En la calle de Alcalá, esquina a la de Pardiñas, fué alcanzada, a la hora de la entrada a los toros, la niña de nueve años Carmen Torrallo Herráiz, que vivía en la calle de Bocángel, número 3, por el automóvil 17.905, que conducía Pedro Castro Díaz.

En el mismo coche fué trasladada Carmen a la Casa de Socorro cursual del distrito del Congreso, donde los médicos de guardia sólo pudieron certificar la defunción de la niña, pues la infeliz falleció al ser conducida al benéfico establecimiento.

El Juzgado de guardia, que lo era el del distrito de la Inclusa, compuesto del juez D. Dimas Camarero; secretario, don Juan Martos, y oficial, D. Antonio Licorro, instruyendo las oportunas diligencias, ordenando el traslado del cadáver al Depósito Judicial.

Dos ancianas gravemente heridas

En la calle de Béjar fué atropellada Clara Sáenz Mateo, de sesenta y dos años, que vive en la calle de Cartagena, número 124, por una motocicleta que se dió a la fuga, causando a la anciana heridas graves.

También fueron gravísimas las lesiones que produjo el automóvil número 18.639 M., guiado por Enrique Ortiz, al atropellar, en la calle de Bravo Murillo, a Dominga Martínez, de sesenta y tres años, habitante en la calle de Jaén, número 1.

Otros heridos menos graves

El automóvil 25.742 M., conducido por Mariano Fernández, alcanzó en la calle de Echegaray al niño de seis años Luis Caballer Alvaro, que habita en Dos Hermanas, 21, produciéndole heridas de pronóstico reservado.

Pablo Sierra Garrido, de nueve años, con domicilio en la calle del Cristo, número 3, fué alcanzado en la calle de la Princesa por el automóvil número 23.395 M., que le causó heridas menos graves.

Los teléfonos de los teatros y cines

TEATROS

- Teatro Alkazar, Alcalá, 20: 12.252.
- Teatro Apolo, Alcalá, 49: 15.686.
- Teatro Centro, Atocha, 12: 15044.
- Teatro Cervantes, Corredera Baja, número 41: 12114.
- Teatro Real, Delegación Regia: 11727.
- Idem, delegado regio: 14028.
- Idem, Oficina Técnica. Construcción escuelas: 10832.
- Teatro Infanta Beatriz, Claudio Coello, 45: 53108.
- Teatro Circo Price, plaza del Rey: teléfono 12157.
- Teatro Comedia, Príncipe, 14: 14931.
- Teatro Cómico, Mariana Pineda, número 10: 10525.
- Teatro Chueca, paseo del Cisne: 33277.
- Teatro Eslava, pasadizo de San Ginés: 14032.
- Teatro Fontalba, avenida de Pi y Margall, 6: 14419.
- Teatro Fuencarral, Fuencarral, número 145: 31204.
- Teatro Español, plaza del Príncipe Alfonso: 12121.
- Teatro Infanta Isabel, Barquillo, número 24: 14778.

Teatro La Latina, plaza de la Cebada, número 1: 13916.
 Teatro Lara, Corredera de San Pablo, número 17: 11631.
 Teatro Martín, Santa Brígida, número 3: 15833.
 Teatro Reina Victoria, carrera de San Jerónimo, 28: 13458.
 Teatro Romea, Carretas, 14: 15532.
 Teatro Royalty, Génova, 6: 34458.

CINES

Cine del Callao, plaza del Callao: teléfono 50690.
 Cine Ideal, Doctor Cortezo, 2: 11203.
 Cine San Miguel, plaza de San Miguel, 7: 14059.
 Cinema Argüelles, S. A., Marqués de Urquijo, 11 y 13: 33579.
 Cinema España, paseo de San Vicente, 14: 16728.
 Cinema Goya (Empresa del), Goya, número 24: 53217.
 Cinema X, San Bernardo, 59: 16312.
 Proyecciones: Fuencarral, 142: 33946.
 Salón Doré, Santa Isabel, 3: 14027.
 Salón Olimpia, Valencia, 3: 15125.

Por un real extirpará Ud radicalmente los CALLOS VERRUGAS, PUPILAS, etc. usando el patentado UNGÜENTO MORRITH. 160 pesetas bote 025 muestra de prueba de prueba.

Farmacia central Puebla 11 Madrid y principales farmacias, droguerías y centros de específicos.

Política inglesa

EL REY ANTE LAS ELECCIONES

LONDRES.— Se anuncia oficialmente que el Rey presidirá un Consejo el viernes 10 del corriente. En él se tratará de la disolución del Parlamento y se celebrará en Craigveil House en el salón en el que el Rey recibió el homenaje de los Arzobispos de Canterbury y de York y en donde confió la dignidad de caballero al famoso motorista británico Segrave. Asistirán al Consejo el primer ministro del Interior y el oficial mayor del Consejo Privado. En el comunicado oficial se añade que la decisión de que el Rey en persona presida el Consejo no significa necesariamente la disolución del Consejo de Estado. El Rey presidirá el día 10 el Consejo Privado porque se trata de la disolución del Parlamento y porque el Soberano ha expresado el deseo de ocuparse de los asuntos relacionados con las elecciones generales. Los consejeros de Estado continuarán desempeñando sus funciones durante algún tiempo para descargar al Rey del peso de sus haberes de Estado, hasta que esté completamente fortalecido. El día 7 del corriente celebrarán un Consejo.

—También fueron gravísimas las lesiones que produjo el automóvil número 18.639 M., guiado por Enrique Ortiz, al atropellar, en la calle de Bravo Murillo, a Dominga Martínez, de sesenta y tres años, habitante en la calle de Jaén, número 1.

Los Dollars

Liquidación permanente de Camisería, Corbatas, Calzoncillos, Camisetas, Medias, Calcetines, Perfumería e infinidad de artículos.

LA CASA MEJOR SURTIDA Y MAS BARATA

Caballero de Gracia, 10 y 12

LOS DOLLARS

SANTA BIBLIA

“Es la revelación más pura que de Dios existe”

CASTELAR

“Es el verdadero fundamento de la sabiduría”

GOETHE

“Es la representante de los mejores momentos del hombre”

F. G. FABER

“Es el libro más democrático del Mundo”

ROOSEVELT

Precio: 6 pesetas

Por correo 6'75

Pídase a reembolso a la Sociedad Bíblica, Fior Alta, 2 y 4 MADRID

LA BOLSA

VALORES PUBLICOS

	Día 6
Exterior 4 por 100: F.....	75,25
id. id. : E.....	75,25
id. id. : G. y H.....	75,40
Amortizable 4 por 100: E, ...	87,00
id. 5 por 100 1927 (s. imp.) F	102,75
id. id. (c. imp.) F	88,95
Deuda ferroviaria: A.....	101,75
id. id. : B.....	101,75
id. id. : C.....	101,75
Bonos del Tesoro: A.....	101,75
Ayuntamiento Madrid 1868...	92,75
id. id. Exprs. Interior 1899...	00,00
id. id. id. 1909...	00,00
id. id. D. y Obras.....	00,00
id. id. Ensanche.....	00,00
id. id. id. 1915.....	00,00
Villa de Madrid 1914.....	00,00
id. id. 1918.....	00,00
Cédulas Banco Hip. 4 por 100	93,50
id. id. id. 5 por 100	99,80
id. id. id. 6 por 100	110,50
Acciones Banco de España...	589,00
id. id. Hipotecario...	00,00
id. id. E. de Crédito...	438,00
id. id. Hisp. Amer.º	000,00
Tabacos.....	238,50
Péñix.....	000,00
Ferrocarriles Andaluces.....	591,75
id. M. Z. A.....	591,75
Metro.....	175,00
Ferrocarril Norte de España.....	633,00
Zucareras preferentes.....	00,00
id. ordinarias.....	65,00
Peñarroya.....	102,50
Interior 4 por 100: F.....	00,00
id. Nuevas Río Plata.....	00,00

Moneda extranjera

Francos.....	25,95
id. Suizos.....	127,80
id. Belgas.....	92,50
Liras.....	34,80
Libras.....	32,19
Dólares.....	6,625
id. Cable.....	00,00
Marcos oro.....	1,58

Academia Cantos

San Bernardo, 2. - MADRID

Ingenieros - Arquitectos y sus ayudantes respectivos

Sección independiente de bachilleros universitarios

Centro de preparaciones técnicas fundado en 1916, perfectamente organizado. Clases a cargo de 22 profesores especializados

Bibliotecas y Museos

HORARIO DE OTONO, INVIERNO Y PRIMAVERA DE 1928-1929

Bibliotecas públicas de Madrid, servidas por el Cuerpo facultativo de archiveros, bibliotecarios y arqueólogos. Se encuentran abiertas, todos los días laborables, las siguientes:

Biblioteca Nacional (paseo de Recoletos, 20).—De nueve y media de la mañana a cinco y media de la tarde. Los domingos, de diez a una de la mañana.

Archivo Histórico Nacional (paseo de Recoletos, 20).—De ocho de la mañana a dos de la tarde.

Real Sociedad Económica Matritense (plaza de la Villa, 1).—De doce de la mañana a seis de la tarde.

Facultad de Derecho (San Bernardo, 59).—De ocho de la mañana a dos de la tarde. Los domingos, de diez de la mañana a una de la tarde. (En obra.)

Real Academia de la Historia (León, 21).—De cuatro a ocho de la tarde.

Biblioteca Popular del Distrito de la Inclusa (Ronda de Toledo, 2).—De cuatro de la tarde a diez de la noche. Los domingos, de diez de la mañana a una de la tarde.

Facultad de Medicina (Atocha, 104).—De ocho de la mañana a dos de la tarde. Los domingos, de diez a doce de la mañana.

Real Conservatorio de Música y Declamación (Felipe V, 1).—De diez de la mañana a dos de la tarde.

Biblioteca de Filosofía y Letras de Madrid (Toledo, 45).—De ocho y media de la mañana a dos y media de la tarde. Los domingos, de once de la mañana a una de la tarde.

Biblioteca Popular del Distrito de la Latina (Mayor, 85).—De cuatro de la tarde a diez de la noche. Los domingos, de diez de la mañana a una de la tarde.

Museo Arqueológico Nacional (Serrano, 13).—De diez de la mañana a cuatro de la tarde. Los domingos, de diez de la mañana a una de la tarde. (La consulta de libros requiere autorización del jefe del Museo.)

El fonógrafo Ideal para el campo y viaje

Gran sonoridad :: Máxima pureza

FONO-MALETA

“ORGA SPORT”



Modelo núm. 1, al contado, ptas. 135

CASA ORGA. Caballero de Gracia, número 74

Apartado 159 Madrid.

SE SOLICITAN REPRESENTANTES

ESPECTACULOS

ZARZUELA.—A las 10,30, Gigolette (estreno).

CENTRO.—A las 7 y a las 11, El caballero del guante rojo.

COMEDIA.—A las 6,30, Concierto de violín por Tonie Noder. A las 10,45, Sixto Sexto.

FONTALBA.—A las 6,45 y 10,45, Las hilanderas y Los claveles.

LARA.—A las 6,30, Ternura. A las 10,45, La virtud sospechosa.

INFANTA ISABEL.—A las 6,45, Adán y Eva. A las 10,45, El alfiler.

APOLO.—A las 7, La Gran Vía y Gigantes y cabezudos. A las 11, La maja y La Corte de Faraón.

ESLAVA.—A las 6,45 y 10,45, La guir y Las cariñosas.

COMICO.—A las 6,45, La chica del gato. A las 10,45, La santa.

REINA VICTORIA.—A las 7 y 10,45, Vidas cruzadas.

ALKAZAR.—A las 6,45, La discolor. A las 10,30, Nous ne sommes plus des enfants.

FUENCARRAL.—A las 6,45 y 10,45, Varietés selectas.

MARTIN.—A las 7, Entrar por uvas y ¡Ris-Ras! A las 10,45, ¡Ris-Ras! y Los guayabitos.

ROMEA.—A las 7 a las 11, El antojo.

ELDORADO.—A las 7 y 10,45, La moral del amor.

CIRCO DE PARISH.—A las 10,30, Gran compañía internacional de circo.

